

Aktualizovaný indikativní plán výzev OP VaVpl pro rok 2011

Výzva 4.3 – Knihovny a informační zdroje pro VaV

Tato výzva je určena na podporu modernizace knihoven a informačních středisek výzkumných organizací za účelem stabilizace, zlepšení kvality a rozvoje informačních služeb podporujících výzkumně vývojové a inovační aktivity. Podporován by měl být nákup informačních zdrojů v elektronické, knižní i listinné podobě; modernizace a nákup nezbytných HW a SW nástrojů a služeb pro zpřístupňování, aktualizaci a archivaci těchto informačních zdrojů popř. rekonstrukce bez stavebního povolení.

Předběžný termín vyhlášení výzvy: druhé čtvrtletí roku 2011.

Předběžná alokace: 500 mil. Kč

Výzva 2.4 Infrastruktura pro výuku na vysokých školách spojenou s výzkumem

Cílem této výzvy je v návaznosti na rozvojové programy MŠMT a odpovídající projekty IPn OPVK podpořit stabilizaci a rozvoj kvalitní infrastruktury vysokých škol s cílem zkvalitnění a navýšení kapacity terciárního vzdělávání a vytvoření podmínek pro zlepšení kvality vzdělávání s vazbou na výzkumně vývojové a inovační aktivity. Podpora by měla být přednostně směřována k obnově a modernizaci infrastruktury a vnitřních vybavení stávajících prostorových kapacit.

Předběžný termín vyhlášení výzvy: v polovině roku 2011.

Předběžná alokace: 1,2 mld. Kč

Výzva 5.3 – Zkvalitnění a zefektivnění politiky VaV

Podpora v rámci dané výzvy bude zaměřena na podporu aktivit směřujících ke zkvalitnění a zefektivnění systému politiky VaV OPVK (individuální evaluace výzkumných organizací, mezinárodní peer review a benchmarking, aplikace foresightu, systémové evaluace, atd.) vč. návaznosti na principy hodnocení RVVI a odpovídající projekty IPn OPVK.

Předběžný termín vyhlášení výzvy: druhá polovina roku 2011.

Předběžná alokace: 400 mil. Kč

Výzva 6.3 – Podpora grantových mechanismů

Cílem této výzvy bude podpora založení a řízení mechanismů pro posílení spolupráce VaV center s aplikační sférou (pre-seed fondy).

Předběžný termín vyhlášení výzvy: do konce roku 2011.

Předběžná alokace: 1,0 mld. Kč